



逛庙会

重庆市丰都县社坛镇永兴完全小学校

二年级1班 鲁雨萱

指导教师 谭明琼



养蚕记

重庆市渝北区实验小学校

一年级5班 邓孟锴

指导教师 戴静

今年的儿童节，爸爸妈妈送给我一份特别的节日礼物——蚕宝宝。

蚕宝宝是妈妈在学校的跳蚤市场买的，一共有27条。这些蚕宝宝刚到我们家的时候，有些已经蜕完第一次皮了，有的仰着头一动不动，似乎也快要蜕皮了。刚蜕完皮的蚕宝宝身体皱巴巴的，像一个个长满皱纹的老人，皮肤泛黄。过了两天后，它们就长得白白胖胖的，身长已经有5厘米了，摸起来胀鼓鼓的，很光滑。手一碰到它的头，它就会把头缩回去，好像对我的动作很反感。

蚕宝宝的身体一共有8节，像火车车厢一样。它们身体前部有三对短小的腿，用来抓桑叶；后面有5对比较粗的腿，上面长满了细细的绒毛，帮助它平稳地爬行。虽然它们爬得很慢，可它们吃桑叶的速度可快了。一片桑叶放到它们的地盘，只听耳边仿佛响起下小雨一般的声音，一会儿桑叶就被啃出了一个个小洞。它们的吃相很可爱，有的歪着头吃，有的仰着头吃，还有的一边吃一边排便，十分悠闲。吃饱了桑叶的蚕就趴在那里一动不动，似乎在睡觉。

希望这些蚕宝宝们能顺利地长大并结茧。



清晨的阳光里，操场角落的蒲公英正舒展着绒毛，在晨露中轻轻摇曳，仿佛在跳一支无声的圆舞曲。

那时是个被朝露打湿的早晨，我和严妍蹲在这片蒲公英丛中。她纤细的指尖轻触一朵绒球，顿时，十几把小伞腾空而起。“快许愿！”她轻声说。我看着她被阳光

咕噜咕噜！水果变雪糕

重庆市江津区滨江四牌坊小学校

一年级7班 王昱宁

指导教师 杨丹

太阳娃娃又趴在窗边“捣乱”啦！我的胳膊上，汗珠排着队玩滑梯，痒痒的。我举着雪糕模具发出号令：“我要做雪糕啦！”

酸奶“咕噜咕噜”冲进模具，像一团急着游泳的云朵儿；芒果块“扑通扑通”跳进酸奶里，好像去泡温泉。我偷偷舔了舔勺子——呀，是甜滋滋的云朵味儿呀！

冰箱“咕噜噜”地念了一夜咒语。第二天清晨，我一打开模具，雪糕们就唰地露出了小脑袋：酸奶裹着金黄的芒果粒，像撒了碎金的云朵！

“咔嚓，咔嚓”，我忍不住咬一口雪糕尖，酸酸甜甜的芒果粒在舌尖跳起踢踏舞，连窗外的太阳娃娃都馋得扯来云朵擦口水呢！



蒲公英的约定

重庆市合川区花果小学

一年级6班 陈星羽

指导教师 杨晓莉

穿透的睫毛下那盛满星光的眼睛，悄悄许下心愿。绒毛在空中划出轻柔的轨迹，像流星路过我们纯真的童年。

第二天，我翻开课本，发现里面躺着一枚蒲公英标本。透明胶带封存的不只是一朵绒毛，还有那个清晨所有的阳光与微风。现在，每当我路过那片草地，总会驻足凝望。风起时，漫天飞舞的不仅是蒲公英的种子，更是我们在此播种的，永不凋零的友谊之花。

在这方小小的天地里，每一朵蒲公英都承载着一个稚嫩的心愿。它们乘着风的翅膀，将友情的芬芳撒满整个校园的四季。